
Обобщенные итоги рассмотрения анкет участников публичных 
обсуждений результатов правоприменительной практики Центрально- 

Черноземного межрегионального управления Росприроднадзора. 

10 ноября 2021 года состоялись публичные обсуждения результатов 

правоприменительной практики Центрально - Черноземного межрегионального 

управления Росприроднадзора за 9 месяцев 2021 года в режиме видеоконференцсвязи 

посредством приложения ZOOM. 

По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений 

правоприменительной практики установлено, что 97% участников имеют статус 

юридического лица, 1 % - ИП, а 2% - физические лица. 

В ходе мероприятия участники обсудили наиболее актуальные и часто 

возникающие вопросы, связанные с деятельностью Управления. По результатам 

публичных обсуждений участники заполнили анкеты с вопросами о 

правоприменительной практике, внесли свои предложения и комментарии. 

Анкеты содержали следующие вопросы: 

1. Насколько проведенное мероприятие соответствует Вашему ожиданию 

(оценка от одного до пяти баллов): 

- по тематической направленности; 

- по полезности информации; 

- по квалификации выступающих; 

- по организации мероприятия. 

2. Как Вы оцениваете работу управления за 9 месяцев 2021 года? 

3. Получили ли Вы ответы на имеющиеся вопросы в сфере деятельности 

Управления при проведении данного мероприятия? 

4. Насколько четко и понятно сформулированы в законодательстве РФ 

обязательные требования в сфере деятельности Росприроднадзора? 

5. Необходимо ли смягчить (ужесточить) административные наказания за 

нарушения законодательства РФ в сфере деятельности Росприроднадзора? 

Всего участниками публичного обсуждения было заполнено 85 анкет, по 

итогам, обработки которых средняя оценка за мероприятие составила 4,8 балла. 

Высоко участники публичных слушаний оценили организацию мероприятия - 

средняя оценка 4,9 балла и тематическую направленность мероприятия - 4,8 балла. 

Средний балл за организацию мероприятия и квалификацию выступающих 

составил 4,8 балла. 

На вопрос о необходимости проведения публичных обсуждений все 

опрошенные высказались положительно. 


